



Data pisma:	9 listopada 2022 roku
Sprawa:	Odpowiedź na zapytania do postępowania pn.: Obsługa instalacji wentylacji mechanicznej bytowej w 2024 r.
Znak sprawy:	DL.4231.49.2023.AS
L. dz.:	16849

Wg rozdzielnika

W dniu 09.11.2023 r. wpłynęły zapytania do treści Zaproszenia do złożenia ofert, w związku z czym zgodnie z pkt. 7.2 Zaproszenia udzielam odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy przegląd instalacji w każdym z mieszkań w budynkach mieszkalnych będzie się odbywać raz w miesiącu czy raz w roku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przegląd instalacji w każdym mieszkaniu i lokalu użytkowym (Przejścia Podziemne) należy przeprowadzić raz w roku, przed sporządzeniem protokołu z kontroli, który będzie dołączony do Książki Obiektu Budowlanego. Do takiego protokołu należy dołączyć listę z podpisami najemców;

Pytanie 2:

Czy we wszystkich lokalach mieszkalnych, ul. Gagarina 108,110,112 oraz Pszczyńska 292 (każdym mieszkaniu po kolei), przegląd ma się odbywać raz w miesiącu czy raz w tygodniu? Proszę o odpowiedź.

Odpowiedź Zamawiającego:

Jeżeli jakiś najemca zgłosi jakiś problem z wentylacją mechaniczną w mieszkaniu lub lokalu użytkowym, konieczna będzie kontrola w indywidualna i rozwiązanie problemu - takie przypadki mają miejsce sporadycznie.

DYREKTOR
Jarosław Hanzlik

sporządziła:
Anna Sitkiewicz

Otrzymują:
-strona postępowania Platformy Zakupowej.